

Отчёт о реализации проекта «Психолого-педагогический класс»

В рамках проекта «Психолого-педагогический класс» 23 ноября 2022 года наши ребята 9-11 классов нашей школы посетили день открытых дверей для учеников психолого-педагогических классов Красноярского края в КГПУ им. В.П.Астафьева. Ребята познакомились с образовательными программами, внеучебной деятельностью и особенностями обучения на направлениях, например, о полевых практиках на историческом факультете и факультете биологии, географии и химии.

В завершение мероприятия участникам рассказали о действующих мероприятиях для старшеклассников, которые планируют поступление в КГПУ им. В.П.Астафьева. Так, школьников пригласили на проект «Университетские субботы». Преподаватели университета каждую субботу проводят интерактивные лекции, квезты, мастер-классы и экскурсии. Это возможность предметно познакомиться с будущей профессией.

